Orhan Fuat

Gonca, Orhan ve Fuat aklindan birer sayi tu-
tuyor.

Buna gore, Gonca’nin soyledigi sayi ile Fu-
at’in soyledigi sayinin carpiminin, Or-
han’in sdyledigi sayiya bolimu kactir?

A) -9 B) -3 C) 3 D) 9
Yukaridaki Turkiye haritasinda verilen is-
lemin sonucu kactir?
A) 20 B)-15 C) 0 D) 10

3.

(=1)-(=2)+(=1)-(=8)+(-1)+(-1)-(+4)
=1)=1)

Ozkan Ogretmen’in sordugu sorunun ce-
vabinin (-1)’e bolumu kactir?

A)2 B -1 C)O0 D) 1
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Yukarida sayma pullari ile modellenen is-
lem asagidakilerden hangisidir?

A) 5(=3) B) (-5)-(-3)
C) 3:(-5) D) 53

a=-5,b=1igin,

% isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
A) -5 B) -1 C) 1 D) 5

2 -3 -2-1 01 2 3 4 5 6

Yukaridaki say1 dogrusunda verilen islem
asagidakilerden hangisidir?

A) 2:(-3)-9 B) 2:(+3) -9

C) —2:(+3)+9 D) 2:(+3) +9

[(=2) x (=3)] = [(=4) x (=5)]
isleminin sonucu kactir?

A) 26 B) -22 C) -14 D) 26
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Esit araliklarla bolmelendirilmis yukari-
daki grafik Uzerinde verilen K, L, M ve N su-
tunlarina karsilik gelen tam sayilar icin
L M
K™ N
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3

isleminin sonucu kactir?

Asagdidaki ifadelerden hangisinin sonucu
pozitiiftir?
A) (-4)° B) (-3)° C) (-6)° D) (-8)

(-3) ile garpimi (-15) olan sayinin, (—3)’e bo-
limu 3 olan sayi ile toplami kagtir?

A) 3 B) 1 C)—=2 D) —4

Su yuzeyinde ayni hizada bulunan bir dal-
gic ve bir kusun hareketi ile ilgili;
Dalgi¢ her 5 saniyede 3 metre suyun dibi-
ne dogru yuzerken, su dalgici 1 metre yu-
kar kaldiriyor.
Kus her 4 saniyede 5 metre yukselirken
rizgar, kusu 2 metre tekrar asagi indiriyor.
bilgileri veriliyor.
Buna gore, 20 saniye sonunda kus ile dal-
gi¢ arasindaki mesafe ka¢c metre olur?

A)23 B)21 C) 19 D) 17
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Yukarida verilenlere gore, c-a‘b igleminin
sonucu kactir?

A) 33 B) 31 C)-29 D) —27
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Yukarida sayma pullari ile modellenen is-
lemin matematik ciimlesi asagidakilerden
hangisidir?

A) 3:(—4) B) (+12):(+3)
C) (-12):(+4) D) (=4)-(=3)

14. (-3)-(-2)
A= T
m=2.(-3)-2

* =(=1)-(-3) + 1

Yukarida verilenlere gore; a,mve x sem-
bollerinin dogru siralanisi agsagidakilerden

hangisidir?
A) B<k<a B) m<a<%
C) *x<a<n D) x<m<aA

15.
5-4-2+3-5(2-4)

Yukaridaki islemin sonucu, asagidaki se-
ceneklerden hangisinde dogru verilmistir?
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Yukarida verilen iglem agacinda yapilan
toplama ve carpma islemlerine gore; A, B
ve C sayilari, hangi secenekte dogru ola-

rak verilmigtir?

A B _C

A) +2 —6 +24

B) —2 6 +24

C) +2 +6  —24

D) -2 +6  —24
CICIE SISICIS)
CEICICIINIS SICIS
SISISISI N SIS CIS,
SISICIS, SIS SIS
SEISICIN SICIS)S,

Sayi pullar kullanilarak olusturulan yuka-
ridaki modellemeye karsilik gelen igslem
asagidakilerden hangisidir?

A) (~20) : 4 = (-5)
B) (=20):5 = (-4)
C) (-4) - (+5) = (-20)
D) (+5) - (-4) = (-20)

(~4) . (10): (+8) = (=4)
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Tahtada verilen igslemin sonucu icin asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A) En kugUk pozitif tam sayidir.

B) En kacuk dogal sayidir.

C) En buyuk negatif tam sayidir.

D) Hem dogal sayl hem tam sayidir.

Serkan, Betiil ve Cenk’in oynadigi bir sayi

oyunu ile ilgili,

« Serkan; belirledikleri 2 sayiyi birbiriyle
carpip (—1)’e boluyor.

+ Betul; Serkan’in buldugu sayiyi (-3)’e bo-
lGp 1 ekliyor.

» Cenk; Betul’'in buldugu sayinin 2. kuvve-
tini aliyor ve Cenk’in buldugu sonug ile oyun
bitiyor.

Buna goére, bu U¢ arkadasin belirledikleri

sayilar (-3) ve (+4) ise, oyunun sonunda

Cenk’in buldugu sonuc¢ asagidakilerden

hangisidir?

A) 1 B) 4 C) 9 D) 16

20. Yandaki yoncanin
yapraklar uzerin-
de yazili olan is-

lemlerden, sonucu (]

farkl olanin bulun-

dugu yaprak kopa-

rildiginda, geriye

kalan yapraklarin j

goruntusu asagi-

Aalrilardan hannici naihi nlnir?
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)C, 4A, 5)C, 6)A, 7)C, 8)C, 9)C, 10D, 1A, 12)B, 13)C, 14)B, 15)A, 16)D, 17)A, 18)C, 19)C, 20)A,



